26 апреля мы будем отмечать день рождения великого татарского поэта Габдуллы Тукая. За неполные 27 лет поэт успел сделать много для своего народа, что прославило его имя на весь мир. Его произведения переведены на многие языки мира, на его стихи слагают песни.

А сегодня хотелось бы рассказать немного о его детстве. Поэт очень рано остался круглым сиротой и вынужден был скитаться по многочисленным родственникам, испытывая лишения. Но в его жизни был период, когда маленький Габдулла почувствовал счастье жить в семье, пусть и не родной. Это была семья бая Сагди, которому вынужден был отдать мальчика дедушка, не имея возможности прокормить маленького сироту. В деревне Кырлай, где жил Г.Тукай с приемной семьей всего 2 года, красота природы, доброе отношение Сагди и его жены сделали маленького поэта счастливым. А услышанные им сказки впоследствии были описаны в его всемирно известных сказках, таких, как «Шурале», «Водяная» и другие.

А ныне на месте той маленькой деревеньки расположено живописное село



Новый Кырлай, и в нем работает Государственны й литературномемориальный музейный комплекс Габдуллы Тукая. Куда и



приглашаем всех желающих на виртуальную экскурсию. Здесь можно увидеть дом, в котором жил маленький Габдулла, посетить музей, где находятся собранные со всей России экспонаты, полюбоваться живописной природой. Также здесь периодически проводятся выставки работ ребят по произведениям поэта. Атмосфера этого села в полной мере передает то время, в которое жил

будущий поэт: находясь у речки кажется, что выплывет Водяная; вдали, среди деревьев, видится загадочный Шурале.





